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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS – 11/03/2025 

 

Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, na sala do 

Instituto de Previdência dos Funcionários Públicos Municipais de Piên/PIENPREV, na Rua Bahia, 

nº 320, Centro, em Piên/PR, reuniram-se os membros do Comitê de Investimentos do Pienprev, 

nomeados pelo Decreto n˚ 161 de quatorze de setembro de dois mil e vinte e dois, cumprindo 

as atribuições dispostas no Decreto n˚ 160 de quatorze de setembro de dois mil e vinte e dois, 

iniciando os trabalhos com a análise do relatório de investimentos mensal de fevereiro, onde o 

fechamento da carteira ficou em R$ 69.322.866,44. O retorno acumulado do ano foi de  2,19% 

ficando a baixo da meta de 2,33% (IPCA+5,21 ao ano). Verificaram-se os níveis de 

enquadramento, que estão de acordo com os limites definidos nos artigos da Resolução e também 

enquadramento na Política de Investimentos.  

Conforme analise do mercado do consultor financeiro Ronaldo Fonseca: 

 “Se janeiro trouxe otimismo, fevereiro nos devolveu à realidade, mostrando desafios 

para a gestão de uma carteira de investimentos diversificada. A renda fixa foi positiva, 
impulsionada pelo fechamento da curva de juros, mas diante da confirmação das 

projeções de inflação elevada para o mês, não será suficiente para superar a média das 
metas dos RPPS. Já na renda variável, os principais benchmarks atrelados ao Ibovespa 

encerraram o mês em queda. Por fim, os investimentos no exterior seguem enfrentando 
dificuldades este ano, devido basicamente às incertezas nas políticas comerciais 

impostas por Donald Trump. Nossas recomendações permanecem muito similares às 
últimas cartas. As NTN-B continuam apresentando remunerações atrativas, acima dos 

7%, com a possibilidade de levar o papel ao vencimento, realizando a marcação na 
curva. Destacamos que os níveis atuais superam as metas atuariais de nossos clientes 

e estão bem acima do teto das metas que é IPCA + 6%, contribuindo para a redução 
da volatilidade da carteira e evitando a necessidade de correr riscos adicionais em outros 

ativos para atingir a meta. Reforçamos que consideramos elevados os atuais níveis de 
remuneração dos papéis e entendemos ser extremamente interessante a alocação. Para 

os clientes que possuem dificuldade na aquisição direta de papéis, recomendamos a 
alocação em fundos vértices.” 

 

 Após análise deste comitê, pela oportunidade apresentada frente ao mercado financeiro, decidiu-

se que os valores aportados pelas contribuições terão a sua destinação mantida nos fundos DI, 

e retirada de todos os recursos do Fundo Ações Multigestor e realocados no Fundo 

Disponibilidades que é referenciado DI, por motivos de não haver retorno esperado.  

 

Nada mais havendo a tratar, eu Jacqueline Niezer lavrei esta ata que será assinada por todos 

demais. 
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